                                                           Марки Польши. 
1966. Февраль.  5-й Всепольский технический конгресс в Катовице (1-й выпуск).
Рисунок: . Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 11¼.  Тираж:  6,884.
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                                                                                         1653 
1653              60 g  -  Транспорт. Схематическое изображение: корабля, трактора, подъёмного              -         -
                                  крана, самолёта и электровоза 
1966.  Февраль.  20-летие национальной промышленности в Польше. Выставка, по-

свящённая угольной промышленности.   Рисунок: . Печать: офсет на мелованной бумаге.
Греб. 11¼.  Тираж: 6,464.
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                                                                                         1654 
1654              60 g  -  Угольная вышка                                                                                                              -         -
1966. Март.  Ископаемые животные.  (2-й выпуск). 
Рисунок: . Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  7,93;
5,136; 5,564; 3,678; 6,006; 2,566; 2,3861; 1,3534; 1,068.
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                                                            1659                                                            1661 
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                                                            1662                                                            1663 
1655             20 g  -  Динихтис (род вымерших панцирных рыб, конец девонского периода)                   -         -
1656             30 g  -  Эустеноптерон (вымерший род кистепёрых рыб, позднедевонский период)            -         -
1657             40 g  -  Ихтеостега (род ранних тетрапод, девонский период)                                                 -         -
1658             50 g  -  Мастодонзавр (лабиринтодонт) (подотряд капитозавров, триасовая эпоха)             -         -
1659             60 g  -  Циногнатус (эуцинодонт) (ископаемый хищник, ранний и средний триас)              -         -
1660            2.5 z  -  Археоптерикс (промежуточное положение между пресмыкающимися и                  -         -
                                 птицами, поздний юрский период)

1661            3.4 z  -  Бронтотерий (род непарнокопытных млекопитающих, поздний эоцен,                    -         -
                                 вымерли примерно 50 млн лет назад)

1662            6.5 z  -  Махайрон (род вымершего подсемейства саблезубых кошек (эпохи                         -         -
                                 миоцена и плиоцена)

1663            7.1 z  -  Мамонт (род млекопитающих семейства слоновых, четвертичный период,              -         -
                                 вымерли примерно 9 тыс. лет назад)

1966. Март.  120 лет со дня рождения и 50 лет со дня смерти Генрика Сенкевича. 
Рисунок: . Печать: металлография на цветной бумаге. Греб. 11¼.  Тираж:  6,96.
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                                                                                         1664 
1664             60 g  -  Портрет Генрика Сенкевича (1846-1916), лауреата Нобелевской премии 1905       -         -
                                  года (фиолетово-чёрная на бежевом фоне)

1966. Май.  8-й Чемпионат мира по футболу в Лондоне (Англия). 
Рисунок: . Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 12¾ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи:
6,206; 5,848; 4,817; 2,178; 2,025; 1,593; 1,181; 1,107.
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                                           1665                                       1666                                        1667 
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                                                                   1671                                       1672 
1665             20 g  -  Монтевидео, 1930 г.  Матч:  Уругвай : Аргентина  4 : 2                                             -         -
1666             40 g  -  Рим, 1934 г.  Матч:  Италия : Чехословакия  2 : 1                                                        -         -
1667             60 g  -  Париж, 1938 г.  Матч:  Италия : Венгрия  4 : 2                                                             -         -
1668             90 g  -  Рио де Жанейро, 1950 г.   Матч:  Уругвай : Бразилия  2 : 1                                         -         -
1669            1.5 z  -  Берн, 1954 г.  Матч:  Германия : Венгрия  3 : 2                                                             -         -
1670            3.4 z  -  Стокгольм, 1958 г.  Матч:  Бразилия : Швеция  5 : 2                                                    -         -
1671            6.5 z  -  Сантьяго де Чили, 1962 г.  Матч:  Бразилия : Чехословакия  3 : 1                              -         -
1672            7.1 z  -  Лондон, 1966 г.  Отборочный матч: Польша : Шотландия в Глазго  2 : 1                  -         -
МАЛЫЕ  ЛИСТЫ.  Марки 1665 - 1672 выпускались также в листах по 10 марок в листе.
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 6,2 х 8,4 см.

Тираж:  0,869.
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                                                                                            BL38 
BL38            13,5 + 1,5 z  -  Кубок 8-го Чемпионата мира по футболу, контурное изображение              -         -
                                              мяча и флаги стран-участниц чемпионата.

1966. Май.  21-я годовщина Победы над фашистской Германией. 

Рисунок: . Печать: офсет и металлография на мелованной бумаге. Греб. 11 : 11¾. Марка много-

цветная.  Тираж: 5,2275.
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                                                                                            1673 
1673             60 g  - Монумент, посвящённый Победе над фашизмом. Польский флаг и голубь              -         -
                                мира  (многоцветная, фон серебристый)

	NN по каталогу   Номинал
 Michel      Ivert       марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2023 г.) (руб)

       чист.        гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.       гаш.

	   1673       1530         60 g
	         8              6
	          0.2           0.2
	               4            1


1966. Май.  20 лет национализации промышленности в Польше.   Рисунок: . Печать:
офсет. Греб. 11½. Марки многоцветные с купонами. Тиражи: 6,244; 6,36; 5,736; 6,106; 6,412; 7,088.
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                                         1676Zf                                                                                    1677Zf  
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                                         1678Zf                                                                                    1679Zf  

1674Zf         60 g  - Подъёмный кран                                                                                                               -         -
1675Zf         60 g  - Морской грузовой корабль                                                                                              -         -
1676Zf         60 g  - Химический комбинат в Плоцке                                                                                     -         -
1677Zf         60 g  - Комбайн для уборки зерновых культур                                                                          -         -
1678Zf         60 g  - Пассажирский электропоезд                                                                                            -         -
1679Zf         60 g  - Павильон и эмблема 35-й выставки-ярмарки в Познани                                              -         -
1966.  Июнь.  8-й Чемпионат Европы по лёгкой атлетике, Будапешт. 

Рисунок: . Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 11 : 11½. Марки многоцветные. Тиражи: 

4,788; 4,014; 5,373; 2,331; 3,474; 1,938; 1,203; 0,964.
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                                     1680                                             1681                                               1682 
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                                   1683                                              1684                                                1685 
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                                                            1686                                                1687 

1680         20 g  - Старт бегуна в забеге на короткие дистанции                                                                   -         -
1681         40 g  - Эстафета среди женщин                                                                                                       -         -
1682         60 g  - Метание копья                                                                                                                       -         -
1683         90 g  - Бег с препятствиями                                                                                                             -         -
1684      1,35 z  - Метание диска                                                                                                                       -         -
1685      3,40 z  - Бегуны в забеге на средние дистанции на финише                                                           -         -
1686      6,50 z  - Метание молота                                                                                                                     -         -
1687      7,10 z  - Прыжки в высоту                                                                                                                  -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: офсет на мелованной бумаге. Без зубцов. Многоцветный. Размер 

блока: 10,9 х 6,4 см.  Тираж:  0,846.
                             [image: image37.jpg]VIl MISTRIOSTWA EUROPY-BUDAPESIT 1966





                                                                                            BL39 
BL39                 5 z  -  Забег на длинные дистанции среди мужчин. Символическое изображение           -         -
                                    беговой дорожки на стадионе.
1966.  Июль.  1000 лет Польскому государству.   Рисунки: . Печать: глубокая с тиснением
на мелованной бумаге. Греб. 12¾ : 12¼. Марки многоцветные. Тиражи: 11,1965; 11,1965; 5,6558;
5,6558.
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                     1689                                       1690                                       1691                                      1692 

1689         60 g  - Государственный герб Польской республики                                                                  -         -
1690         60 g  - Государственный флаг Польской республики                                                                  -         -
1691        2,5 z  - Рисунок и цвет марки 1689                                                                                                  -         -
1692        2,5 z  - Рисунок и цвет марки 1690                                                                                                  -         -
МАЛЫЕ ЛИСТЫ.  Печать: глубокая с тиснением. Греб. 12¾ : 12¼. Многоцветные. Размер листа:  .
Тиражи: 2,2393; 1,1311.
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                                                                              КВ 1691 - 1692 

1966.  Август.  Фестиваль «Праздник урожая».  
Рисунки: . Печать: глубокая. Греб. 11. Марки многоцветные. Тиражи: 8,7599; 8,6398; 1,8075.
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                                          1693                            1694                                           1695 

1693         40 g  - Натюрморт «Цветы, фрукты и овощи»                                                                              -         -
1693F       40 g  - Рисунок марки 1693, (отсутствует серебристый цвет)                                                     -         -
1694         60 g  - «Свежеиспечённый хлеб»                                                                                                    -         -
1695        3,4 z  - Сельские девушки с венком - символом Урожая                                                              -         -
1966.  Сентябрь.  Цветы.    Рисунки: . Печать: глубокая. Греб. 11¼. Марки многоцветные.
Тиражи: 8,246; 5,404; 5,752; 7,308; 5,996; 2,604; 1,188; 1,072; 1,1258.
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                                   1702                                               1703                                              1704 

1696         10 g  -  Хризантема  (Chrysanthemum)                                                                                           -         -
1696F       10 g  -  Рисунок марки 1696, (отсутствует красный цвет)                                                           -         -
1697         20 g  -  Молочай красивейший (или пуансеттия)  (Euphorbia pulcherrima)                                -         -

1698         30 g  -  Василёк душистый  (Centaurea moschata)                                                                         -         -

1698F       30 g  -  Рисунок марки 1698, (отсутствует золотистый цвет)                                                      -         -
1699         40 g  -  Роза  (Rosa)                                                                                                                           -         -

1700         60 g  -  Цинния изящная  (Zinnia elegans)                                                                                      -         -

1700F       60 g  -  Рисунок марки 1700, (отсутствует жёлтый цвет)                                                             -         -
1701         90 g  -  Настурция (или капуцин)  (Tropaeolum)                                                                           -         -

1702        5,6 z  -  Георгина  (Dahlia)                                                                                                                -         -

1703        6,5 z  -  Подсолнечник  (Helianthus)                                                                                                -         -

1704        7,1 z  -  Магнолия  (Magnolia)                                                                                                          -         -

1966.  Сентябрь.  Туризм.    Рисунки: . Печать: металлография. Греб. 11½ : 11¾  или 12¾ : 12½.  Тиражи: 81,0; 145,0; 370,0; 333,0; 274,0; 32,0; 38,0; 102,0; 24,0.
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                                      1711                                             1712                                            1713 

1705          10 g  -  Карта Польши с объектами туризма  (красная)                                                               -         -
1706          20 g  -  Морской маяк в Хеле  (коричнево-оливковая)                                                                -         -
1707          40 g  -  Яхта класса «Аметист» на озере Мазури  (тёмно-серо-синяя)                                       -         -

1708          60 g  -  Яхта у моста Понятовского в Варшаве  (тёмно-коричневая)                                         -         -

1709          60 g  -  Здание горной академии в Килце (образована в 1816 г.)  (чёрно-оливково-                -         -
                               коричневая)
1710       1,15 z  -  Река Дунай в горах Пенины  (тёмно-зелёная)                                                                  -         -

1711       1,35 z  -  Деревья-долгожители; дубы в Рогалине  (оранжево-красная)                                       -         -

1712       1,55 z  -  Планетарий в Силезии  (коричнево-фиолетовая)                                                            -         -

1713         2,0 z  -  Пассажирский корабль «М.С. Батори» на фоне карты Земли (серая)                           -         -

1966.  Октябрь.  Конгресс Польской культуры. 
Рисунок: . Печать: металлография. Греб. 11¼. Марка многоцветная.  Тираж: 5,924.
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                                                                                        1714 

1714          60 g  -  Капитель романской колонны из исторической деревни Тинец (ныне часть               -         -
                              гор. Кракова) 

1966.  Октябрь.  День почтовой марки. 

Рисунки: . Печать: металлография. Греб. 11¼ : 11¾.  Тиражи:  7,0488; 2,0017.
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                                                       1715                                                             1716 

1715          60 g  -  «Конюх, укрощающий Першеронов» (фрагмент картины Петра Михаловского)       -         -
1716         2,5 z  -  «Лошади и собаки» (фрагмент картины Петра Михаловского)                                     -         -
1966.  Октябрь.  30-я годовщина формирования бригады им. Ярослава Добровского. 

Рисунок: . Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 11 : 11¼. Марка многоцветная.  Тираж:
2,9910.
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                                                                                        1717 

1717          60 g  -  Польский солдат, поднимающийся в атаку                                                                      -         -
1966.  Ноябрь.  Лесные птицы.   Рисунки: . Печать: глубокая. Греб. 11¼. Марки многоцветные.
Тиражи:  5,914; 5,456; 4,696; 6,242; 8,012; 2,044; 1,784; 1,14; 1,058.
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                                 1724                                                    1725                                                1726 

1718               10 g  -  Лесные птицы                                                                                                                 -         -
1719               20 g  -  Зелёный дятел  (Picus viridis)                                                                                        -         -
1720               30 g  -  Сойка  (Garrulus glandarius)                                                                                           -         -

1721               40 g  -  Иволга обыкновенная  (Oriolus oriolus)                                                                       -         -

1722               60 g  -  Удод  (Upupa epops)                                                                                                       -         -

1723              2.5 z  -  Горихвостка обыкновенная  (Phoenicurus phoenicurus)                                              -         -

1724              4,0 z  -  Чиж  (Carduelis spinus)                                                                                                   -         -

1725              6,5 z  -  Зяблик  (Fringilla coelebs)                                                                                              -         -

1726              7,1 z  -  Большая синица  (Parus major)                                                                                      -         -

1966.  Декабрь.  Археология. 

Рисунки: . Печать: металлография. Греб. 11 : 11½.  Тиражи:  5,0; 5,0; 5,0.
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                                        1727                                             1728                                            1729 

1727               60 g  -  Козел (изготовлен из керамики примерно 4 тыс. лет до н.э.) (синяя)                       -         -
1728               60 g  -  Наконечник копья, игла, браслеты и перстень (изделия из бронзы изготов-           -         -
                                   ленные примерно 3,5 тыс. лет до н.э.) (коричневая)

1729               60 g  -  План поселения с разграничением земельных наделов, заградительных валов       -         -
                                   и рвов (составлен примерно 2,5 тыс. лет до н.э.) (сине-зелёная)
1966.  Декабрь.  Исследование космического пространства.     Рисунки: . Печать: офсет.
Греб. 11½ : 11¼. Марки многоцветные. Тиражи: 5,694; 5,676; 5,43; 3,177; 2,31; 1,998; 1,206; 0,976.
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                                                                     1736                                      1737 

1730               20 g  -  Космический корабль «Восток» (СССР)                                                                     -         -
1731               40 g  -  Космический корабль «Джемини» (США)                                                                  -         -
1732               60 g  -  Спутник «Ариэль-2» (Великобритания)                                                                      -         -
1733            1.35 z  -  Спутник «Протон-1» (СССР)                                                                                        -         -
1734              1.5 z  -  Спутник «FR-1» (Франция)                                                                                           -         -
1735              3.4 z  -  Спутник «Элоутт» (Канада)                                                                                          -         -
1736              6.5 z  -  Спутник «Сан-Марко-1» (Италия)                                                                               -         -
1737              7.1 z  -  Автоматическая межпланетная станция «Луна-9» (СССР)                                       -         -
1966.  Декабрь.  Тысячелетие Польского государства.     Рисунки: . Печать: офсет на мело-

ванной бумаге. Греб. 11¼. Марки многоцветные. Тиражи: 7,71; 7,598.
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                                                      1738                                                                   1739 

1738               40 g  -  Гербовый орёл; молот и колос на фоне разворота книги                                           -         -
1738 I             40 g  -  Рисунок и цвет марки 1738,  без зубцов                                                                      -         -
1739               60 g  -  Гербовый орёл; контурная карта Польши                                                                   -         -
1739 I             60 g  -  Рисунок и цвет марки 1739, без зубцов                                                                       -         -
1967.  Февраль.  Конный спорт.     Рисунки: . Печать: глубокая. Греб. 12½. Марки многоцвет-ные. Тиражи: 5,752; 4,3579; 5,192; 5,062; 3,4691; 1,8001; 1,171; 1,244.
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                                                          1746                                                            1747 

1740               10 g  -  Всадник на дрессированной лошади                                                                            -         -
1741               20 g  -  Скачки на лошадях                                                                                                         -         -
1742               40 g  -  Наездник на лошади, преодолевающей барьер                                                           -         -
1743               60 g  -  Наездник на лошади, преодолевающей барьер                                                           -         -
1744               90 g  -  Скачки на лошадях, запряжённых в двуколку                                                            -         -
1745              5.9 z  -  Конное поло                                                                                                                    -         -
1746              6.6 z  -  Лошадь                                                                                                                            -         -
1747              7.0 z  -  Лошадь                                                                                                                            -         -
1967.  Апрель.  Тропические рыбы.     Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11 : 11¼. Марки много-

цветные. Тиражи: 6,0686; 5,9658; 6,1284; 5,7937; 3,2039; 3,4347; 2,475; 0,993; 1,413.
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                                                          1748                                                        1749 
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                                                          1750                                                        1751 
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                                                          1754                                                        1755 
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                                                                                            1756 

1748                 5 g  -  Буроспинная рыба-бабочка  (Chaetodon melanotus)                                                   -         -

1749               10 g  -  Императорский ангел  (Pomacanthus imperator)                                                          -         -

1750               40 g  -  Рыба-бабочка опоясанная  (Chaetodon fasciatus)                                                         -         -

1751               60 g  -  Крупнопятнистый спинорог-клоун  (Balistoides conspicillum)                                  -         -

1752               90 g  -  Оранжевополосый балистап  (Balistapus undulates)                                                    -         -

1753              1.5 z  -  Расписной спинорог (или колючий ринекант)  (Rhinecanthus aculeatus)                  -         -

1754              4.5 z  -  Рыба-бабочка мелаптерус  (Chaetodon melapterus)                                                     -         -

1755              6.6 z  -  Ангел полукруглый  (Pomacanthus semicirculatus)                                                      -         -

1756              7.0 z  -  Рыба-бабочка эфиппиум  (Chaetodon ephippium)                                                        -         -

1967.  Апрель.  Мемориалы жертвам 2-й мировой войны в Польше.

Рисунки: . Печать: металлография. Греб. 11 : 11¼.  Тиражи: 4,992; 4,856; 4,92.
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                                      1757                                             1758                                            1759 

1757               40 g  -  Символ «Сохранения Национальных Мемориалов» - мечи и вечный огонь.          -         -
                                   (тёмно-фиолетовая)
1758               40 g  -  Мемориал Аушвиц  (Освенцим) (коричнево-оливковая)                                          -         -

1759               40 g  -  Мемориал Аушвиц  (Моновиц) (чёрная)                                                                     -         -

1967.  Май.  20 лет организации Международной велогонки Варшава-Берлин-Прага.

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11¼. Марка многоцветная.  Тираж: 7,233.
                                                   [image: image111.jpg]


 
                                                                                          1760 

1760               60 g  -  Гонка велосипедистов                                                                                                   -         -
1967.  Май.  Олимпийские игры.

Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11¼ : 11. Марки многоцветные.  Тиражи: 2,951; .
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                                                          1761                                                         1762 
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                                                          1763                                                         1764 
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                                                          1765                                                         1766 
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                                                          1767                                                         1768 

1761               20 g  -  Лёгкая атлетика. Бег.                                                                                                     -         -
1762               40 g  -  Конкур                                                                                                                             -         -
1763               60 g  -  Лёгкая атлетика. Эстафетный бег.                                                                               -         -
1764               90 g  -  Тяжёлая атлетика. Штанга.                                                                                           -         -
1765            1.35 z  -  Лёгкая атлетика. Бег с барьерами.                                                                                -         -
1766              3.4 z  -  Спортивная гимнастика. Гимнаст, выполняющий упражнения на коне.                 -         -
1767              6.6 z  -  Лёгкая атлетика. Прыжки в высоту.                                                                             -         -
1768                 7 z  -  Бокс.                                                                                                                                 -         -
МАЛЫЕ ЛИСТЫ.  В каждом листе: 8 марок и 4 купона. Листы имеют оформленные поля.
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ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: офсет. Без зубцов (с имитацией перфорации). Многоцветный.
Размер блока: 6,3 х 8,2 см.  Тираж: 0,9847.
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                                                                                      BL40 

BL40              10 + 5 z  -  Лёгкая атлетика. Бег.  И. Кусочинский – победитель в забеге на 10000            -         -
                                          метров на Олимпийских играх 1932 года в Лос-Анжелесе. 

1967.  Июнь.  6-й Конгресс рабочих профессиональных союзов.

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11¼. Марка многоцветная.  Тираж: 4,8101.

                  [image: image129.jpg]


  [image: image130.jpg]SVIKONGRES





                                             1769                                                                  1769Zf 

1769               60 g  -  Значок Социалистических рабочих бригад                                                                 -         -
1769Zf           60 g  -  Рисунок и цвет марки 1769,  с купоном                                                                       -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе 4 марки и 4 купона. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,7738.
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1967.  Июнь.  Лекарственные растения. Цветы.   Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11½ :  11¼.
Марки многоцветные.  Тиражи: 9,1278; 9,6194; 4,479; 3,423; 13,451; 7,7539.
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                                        1770                                           1771                                            1772 
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                                        1773                                           1774                                            1775 

1770               40 g  -  Арника горная  (Arnica montana)                                                                                 -         -

1770F             40 g  -  Рисунок и цвет марки 1770, (отсутствуют жёлтый и коричневый цвета)               -         -

1771               60 g  -  Водосбор обыкновенный  (Aquilegia vulgaris i.)                                                         -         -

1772            3.40 z  -  Горечавка точечная  (Gentiana punctata)                                                                      -         -

1773              4.5 z  -  Плаун булавовидный  (Lycopodium clavatum i.)                                                         -         -

1774                 5 z  -  Ирис сибирский  (Iris sibirica i.)                                                                                    -         -

1775               10 z  -  Рододендрон жёлтый  (Azalea pontica i.)                                                                     -         -

1967.  Июль.  Монумент в память повстанцев Силезии. 

Рисунок:  Печать: офсет. Греб. 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 4,5194.
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                                                                                              1776 

1776               60 g  -  Монумент борцам за независимость в Катовице (1919-1921) (скульптор               -         -
                                    Казимир Густав Земла)
1967.  Август.  100 лет со дня рождения Марии Склодовской Кюри (1867-1934). 

Рисунок:  Печать: металлография. Греб. 11½ : 11.  Тираж: 4,955; 5,1; 5,03.
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                                                                                              1776 

1777               60 g  -  Портрет польского ученого физика-ядерщика, лауреата Нобелевской                   -         -
                                   премии Марии Склодовской-Кюри (тёмно-карминовая)

1777Zf           60 g  -  Рисунок и цвет марки 1777, с купоном                                                                        -         -
1778               60 g  -  Диплом лауреата Нобелевской премии Марии Склодовской-Кюри                        -         -
                                   (серо-коричневая)
1778Zf           60 g  -  Рисунок и цвет марки 1778, с купоном                                                                        -         -
1779               60 g  -  Статуя Марии Склодовской-Кюри в Варшаве (сине-фиолетовая)                           -         -
1779Zf           60 g  -  Рисунок и цвет марки 1779, с купоном                                                                        -         -
1967.  Август.  5-й Конгресс федерации глухонемых в Варшаве. 

Рисунок:  Печать: офсет. Греб. 11¼ : 11¾.  Тираж: 4,524.
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                                                                                              1780 

1780               60 g  -  Руки с изображением жестов языка глухонемых и эмблема 5-го Конгресса          -         -
                                   глухонемых (голубая, серая, чёрная)
1967.  Сентябрь.  Цветы.    Рисунок:  Печать: глубокая. Греб. 11¼. Марки многоцветные.
Тиражи: 6,5419; 6,4512; 5,368; 3,826; 4,572; 3,47; 2,8176; 1,548; 1,15.
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                                  1787                                                 1788                                                  1789 

1781               20 g  -  Букет полевых цветов                                                                                                    -         -
1782               40 g  -  Мак самосейка (Papaver rhoeas)                                                                                    -         -
1783               60 g  -  Вьюнок полевой (Convolvulus arvensis)                                                                       -         -

1784               90 g  -  Фиалка трёхцветная (Viola tricolor)                                                                              -         -

1785            1.15 z  -  Пижма обыкновенная (Tanacetum vulgare)                                                                  -         -

1786              2.5 z  -  Куколь обыкновенный (Agrostemma githago)                                                             -         -

1787              3.4 z  -  Короставник полевой (Knautia arvensis)                                                                      -         -

1788              4.5 z  -  Очный цвет полевой  (Anagallis arvensis)                                                                    -         -

1789              7.9 z  -  Цикорий обыкновенный (Cichorium intybus)                                                              -         -

1967.  Октябрь.  Мемориалы жертвам 2-й мировой войны в Польше.  Рисунки: . Печать:
металлография. Греб. 11 : 11¼ (1790, 1792) и греб. 11¼ : 11 (1791).  Тиражи: 5,0; 5,032; 4,856.
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                                      1790                                             1791                                            1792 

1790               40 g  -  Монумент в г. Лодзь  (оливково-чёрная)                                                                    -         -
1791               40 g  -  Мемориал в Штуттгоф  (ультрамариновая)                                                                -         -

1792               40 g  -  Мемориал в г. Валч (Майданек)  (тёмно-жёлто-зелёная)                                          -         -

1967.  Октябрь.  50 лет Великой Октябрьской революции в России. 
Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11. Марки многоцветные.  Тиражи: 5,4253; 5,37; 5,3956.
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                                                      1793                                                                   1794 
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                                                                                         1795 

1793               60 g  -  Крейсер «Аврора»                                                                                                          -         -
1794               60 g  -  Портрет российского политического деятеля, руководителя Октябрьской            -         -
                                   революции в России Владимира Ильича Ленина (1870-1924)
1795               60 g  -  АМС «Луна-10» (СССР) в полёте от Земли к Луне                                                   -         -

1795F             60 g  -  Рисунок марки 1795, (отсутствует серый цвет)                                                         -         -

1967.  Октябрь.  День почтовой марки. 

Рисунки: . Печать: металлография в сочетании с офсетом. Греб. 11½ : 11¾.  Тираж: 8,04.
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                                                                                         1796 

1796               60 g  -  Вилянувский дворец – резиденция польского короля Яна III Собески                   -         -
                                   ( по картине Винцентия Каспшицки (1802-1849)) (серая, голубая) 

1967.  Октябрь.  Бабочки.  Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:
6,114; 5,5; 6,1539; 6,0096; 3,916; 2,8857; 2,7479; 1,248; 1,25.
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                               1797                                                    1798                                                   1799 
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                               1800                                                     1801                                                    1802 
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                               1803                                                     1804                                                    1805 

1797               10 g  -  Павлиний глаз  (Aglais io)                                                                                             -         -
1798               20 g  -  Махаон  (Papilio machaon)                                                                                             -         -

1799               40 g  -  Крапивница  (Aglais urticae)                                                                                          -         -

1800               60 g  -  Траурница  (Nymphalis antiopa)                                                                                    -         -

1801                 2 z  -  Переливница ивовая (или Радужница большая ивовая)  (Apatura iris)                     -         -

1802              2,5 z  -  Адмирал  (Vanessa atalanta)                                                                                           -         -

1803              3,4 z  -  Желтушка луговая  (Colias hyale)                                                                                 -         -

1804              4,5 z  -  Пестроглазая галатея  (Melanargia galathea)                                                                -         -

1805              7,9 z  -  Голубянка  (Maculinea arion)                                                                                         -         -

1967.  Октябрь.  150 лет со дня смерти Тадеуша Костюшко (1746-1817). 

Рисунки: . Печать: металлография в сочетании с глубокой. Греб. 11¾ : 11¼.  Тиражи: 4,333; 3,136.
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                                                                      1806                                  1807 

1806               60 g  -  Портрет видного военного и политического деятеля Польши и США,                   -         - 

                                   участник войны за независимость США, руководитель польского восста-

                                   ния 1794 года, национального героя Польши, США и Белоруссии, Гене-

                                   ралиссимуса армии Речи Посполитой Анджея Тадеуша Костюшко

                                   (тёмно-карминово-коричневая, охра) 
1807              2,5 z  -  Рисунок марки 1806  (чёрно-сине-зелёная, карминовая)                                           -         -
1967.  Ноябрь.  Живопись. Картины польских музеев.   Рисунки: . Печать: глубокая. Греб.
11¼. Марки многоцветные.  Тиражи: 4,6445; 6,3575; 6,0115; 4,5235; 3,8039; 2,8435; 1,8655; 1,9540.
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                                   1808                                                1809                                                  1810 
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                                   1811                                                1812                                                  1813 

                   [image: image176.jpg]


 [image: image177.jpg]



                                                         1814                                                                 1815 

1808               20 g  -  «Дама с горностаем» (Леонардо да Винчи)                                                                 -         - 

1809               40 g  -  «Полька»  (Жан Антуан Ватто)                                                                                     -         - 

1810               60 g  -  «Собака, схватившая цаплю»  (Абрахам Хондиус)                                                    -         - 

1811              2.0 z  -  «Гитарист после охоты»  (Жан-Батист Грёз)                                                               -         - 

1812              2,5 z  -  «Сборщики податей»  (Маринус ван Реймерсвале)                                                    -         - 

1813              3,4 z  -  «Портрет Дарьи Фёдоровны»  (Фёдор Рокотов)                                                         -         - 

1814              4,5 z  -  «Натюрморт с лобстером»  (Ян Хем)                                                                           -         - 

1815              6,6 z  -  «Пейзаж»  (Рембрандт ван Рейн)                                                                                  -         - 

МАЛЫЕ ЛИСТЫ. В листе 5 марок и 1 купон (3х2). 
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1967.  Декабрь.  150 лет Оссолинеуму (Национальной научно-культурного института
Иосифа Максимилиана Оссолинского).   Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11.  Тираж: 4,998.

                                               [image: image186.jpg]



                                                                                       1816 

1816               60 g  -  Памятная медаль с портретом Иосифа Максимилиана Оссолинского                    -         - 

                                   (1748-1826), основателя Оссолинеума; книга и лента в цвете государст-

                                   венного флага Польши  (многоцветная)
1967.  Декабрь.  100 лет со дня рождения В.С. Реймонта (1867-1925).

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11 : 11¼. Марка многоцветная.  Тираж: 4,512.

                                                                   [image: image187.jpg]



                                                                                       1817 

1817            60 g  -  Портрет польского писателя, лауреата Нобелевской премии по литературе             -         - 

                                Владислава Станислава Реймонта.

1967.  Декабрь.  Мемориалы жертвам 2-й мировой войны в Польше.  
Рисунки: . Печать: металлография. Греб. 11¼ : 11 (1818) и 11 : 11¼ (1819).  Тиражи: 5,0479; 5,144.

                                        [image: image188.jpg]
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                                                           1818                                           1819 

1818               40 g  -  Мемориал Жагань советским воинам павшим за освобождение Польши               -         -
                                   от фашистской оккупации  (пурпурная)

1819               40 g  -  Мемориал в Ламсдорфе (Ламбиновице); захоронение советских военно-              -         -
                                   пленных  (коричневая)
1968.  Январь.  10-е Зимние Олимпийские игры 1968 года в Гренобле (Франция).
Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11¼ : 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: 4,287; 3,363; 3,111;

1,626; 1,758; 2,01; 1,1; 1,1.
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                                                           1820                                                        1821 
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                                                           1822                                                        1823 
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                                                           1826                                                        1827 

1820               40 g  -  Хоккей с шайбой на льду                                                                                              -         -
1820F             40 g  -  Рисунок марки 1820, (отсутствует чёрный цвет)                                                       -         -
1821               60 g  -  Горнолыжный спорт; скоростной спуск                                                                      -         -
1821F             60 g  -  Рисунок марки 1821, (отсутствует чёрный цвет)                                                       -         -
1822               90 g  -  Горнолыжный спорт; слалом                                                                                        -         -
1823            1,35 z  -  Скоростной бег на коньках                                                                                           -         -
1824            1,55 z  -  Лыжный кросс на длинные дистанции                                                                        -         -
1825                 2 z  -  Санный спорт                                                                                                                 -         -
1826                 7 z  -  Биатлон                                                                                                                           -         -
1827              7,9 z  -  Прыжки с трамплина                                                                                                     -         -
1968.  Март.  Сказки народов мира.   Рисунки: . Печать: офсет на мелованной бумаге.
Греб. 12¾. Марки многоцветные.  Тиражи: 2,828; 2,437; 2,011; 1,523; 1,488; 1,218; 0,904; 1,112.
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                                                                     1834                                        1835 

1828               20 g  -  «Кот в сапогах»                                                                                                             -         -
1829               40 g  -  «Ворона и лисица»                                                                                                        -         -
1830               60 g  -  «Твардовский» (мужчина на летящем петухе)                                                           -         -
1831              2,0 z  -  «Сказка о рыбаке и рыбке»                                                                                           -         -
1832              2,5 z  -  «Красная шапочка и серый волк»                                                                                -         -
1833              3,4 z  -  «Золушка»                                                                                                                      -         -
1834              5,5 z  -  «Дюймовочка»                                                                                                               -         -
1835              7,0 z  -  «Белоснежка»                                                                                                                 -         -
1968.  Май.  Экзотические цветы.  Рисунки: . Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 11¼.
Марки многоцветные.  Тиражи: 2,61; 3,2432; 3,502; 3,523; 1,488; 1,218; 0,904; 1,112.
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                                                                  1842                                               1843 

1836               10 g  -  Клиантус Дампиера  (Glianthus dampieri)                                                                   -         -

1836FI            10 g  -  Рисунок марки 1836, (отсутствует золотистый цвет)                                               -         -

1836FII          10 g  -  Рисунок марки 1836, (отсутствует коричневый цвет)                                               -         -

1837               20 g  -  Страстоцвет (пассифлора) четырёхгранный  (Passiflora quadrangularis)                 -         -

1838               30 g  -  Стрелитция королевская  (Strelizia reginae)                                                                -         -

1839               40 g  -  Корифанта живородящая  (Coryphanta vivipara)                                                         -         -

1839 I             40 g  -  Рисунок марки 1839, («POISKA» вместо «POLSKA»)                                              -         -

1840               60 g  -  Орхидея Одонтония  (Odontonia)                                                                                 -         -

1841               90 g  -  Протея артишоковая  (Protea cynaroides)                                                                     -         -

1842             4+2 z  -  Канатник (или Абутилон)  (Abutilon)                                                                           -         -

1843             8+4 z  -  Полиантовая роза гибридная  (Rosa polyantha)                                                           -         -

1968.  Май.  2-я Международная выставка плакатов в Варшаве.  Рисунки: . Печать: оф-

сет. Греб. 11½ : 11. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,652; 1,753.
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                                                                  1844                                               1845 

1844               60 g  -  «Голубь мира» (плакат Хенрика Томашевского)                                                       -         -

1845              2,5 z  -  «Фауст» (плакат к опере Гуно «Фауст», Ян Леник)                                                   -         -

1968.  Май.  11-й Международный чемпионат по планеризму в Лешно (Польша).
Рисунки: . Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,995;
2,454; 1,992; 1,412; 1,263; 1,176.
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                                                       1850                                                                  1851 

1846               60 g  - Планер «Зефир»                                                                                                              -         -

1847               90 g  - Планер «Аист»                                                                                                                -         -

1848              1,5 z  - Планер «Ласточка»                                                                                                         -         -

1849              3,4 z  - Планер «Муха»                                                                                                                -         -

1850              4,0 z  - Планер «Тюлень»                                                                                                            -         -

1851              5,5 z  - Планер «Пират»                                                                                                               -         -

1968.  Июль.  75 лет Польской филателии. День почтовой марки. Тематическая фила-

телистическая выставка в Познани (Польша).  Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11½ : 11. Марки многоцветные.  Тиражи:  6,002; 6,002.
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                                                                   1852                                          1853 

1852               60 g  -  Ребёнок с символом почтовой марки в руках                                                             -         -

1852F             60 g  -  Рисунок марки 1852, (отсутствует зелёно-синий, синий и жёлто-оранжевый       -         -
                                    цвет)
1853               60 g  -  Воздушный шар , пролетающий над городской площадью Познани                      -         -

1853F             60 g  -  Рисунок марки 1853, (отсутствует синий и жёлто-оранжевый цвет)                      -         -

МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: офсет. Греб. 11½ : 11. Размер листа:  . Лист имеет оформленные поля.

Тираж: 1,0.
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1968.  Июль. Мемориал революционерам Силезии в Сосновце (установлен 16.09.1967).
Рисунки: . Печать: металлография в сочетании с глубокой. Греб. 11 : 11½.  Тираж:  8,008.
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                                                                                           1854 

1854               60 g  -  Мемориал захоронения рабочих и шахтёров Силезии в Сосновце  (сиренево-       -         -   

                                    фиолетовая, чёрная)    
1968.  Сентябрь.  19-е Летние Олимпийские игры 1968 года в Мехико (Мексика).

Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11 : 11½ (1855-1862) и греб. 11½ (1863). Марки многоцветные.
Тиражи: 3,376; 3,111; 2,217; 1,647; 1,197; 1,2; 1,101; 1,101.
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                                                            1861                                                         1862 
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                                                                                             1863 

1855               30 g  -  Эстафетный бег и скульптура головы (плашка коричневая)                                    -         -   

1855F             30 g  -  Рисунок марки 1855, (отсутствует красный цвет)                                                      -         -

1856               40 g  -  Бокс и скульптура головы в шлеме (плашка светло-коричневая)                            -         -   

1857               60 g  -  Баскетбол и статуэтка фигуры человека (плашка серая)                                           -         -   

1857F             60 g  -  Рисунок марки 1857, (отсутствует серый цвет)                                                          -         -

1858               90 g  -  Прыжки в длину и статуэтка фигуры человека (плашка фиолетовая)                     -         -   

1859              2,5 z  -  Метание копья и статуэтка фигуры человека (плашка карминовая)                        -         -   

1860              3,4 z  -  Спортивная гимнастика; гимнаст на параллельных брусьях и статуэтка                -         -   

                                   (плашка светло-зелёная)

1861              4,0 z  - Велоспорт; гонки на велосипедах и скульптура человека (плашка голубая)           -         -   

1862              7,9 z  - Фехтование и статуэтка (плашка пурпурная)                                                              -         -   

1863           10+5 z  - Спортсмен в забеге с факелом олимпийского огня и медальон времён                   -         -   

                                   цивилизации Майя с изображением спортсмена индейцев Майя с мячом

1968.  Октябрь.  Картины польских мастеров живописи.

Рисунки: . Печать: глубокая. Греб. 11½ : 11 (1864-1868) и греб. 11 : 11½ (1869-1871). Марки много-

цветные. Тиражи: 3,376; 3,111; 2,217; 1,647; 1,197; 1,2; 1,101; 1,101.
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                                                                1867                                               1868 

                    [image: image240.jpg]


 [image: image241.jpg][] eom—
POL S K A~ 500z



 
                                                       1869                                                                  1870 
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                                                                                              1871 

1864               40 g  -  «Рыцарь на коричневом коне» (картина Петра Михайловского, 1800-1855)          -         -   

1865               60 g  -  «Рыбак» (картина Леона Вычуловского, 1852-1936)                                                 -         -   

1866            1,15 z  -  «Девушка с лимонами» (картина Александра Герымского, 1850-1901)                  -         -   

1867            1,35 z  -  «Портрет Элизы Паренска» (картина Станислава Выспяньского, 1869-1907)       -         -   

1868              1,5 z  -  «Манифест» (картина Войцеха Вейсса, 1875-1950)                                                   -         -   

1869              4,5 z  -  «Станчик» (картина Яна Матейко, 1838-1893)                                                           -         -   

1870              5,0 z  -  «Детский хор» (картина Тадеуша Маковского, 1882-1932)                                      -         -   

1871              7,0 z  -  «Пир» (картина Зигмунда Валишевского, 1897-1936)                                               -         -   

МАЛЫЕ ЛИСТЫ.  В листе: 4 марки и 2 купона. Листы имеют оформленные поля.
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1968.  Октябрь.  25 лет Польской Народной Армии. Картины польских мастеров жи-

вописи.    Рисунки: . Печать: металлография в сочетании с глубокой. Греб. 11¾. Марки много-

цветные. Тиражи: 7,272; 7,124; 6,816; 3,534; 6,568; 7,024; 7,0; 7,028; 7,0; 7,040.
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                                                        1876                                                              1877 
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                                                        1878                                                              1879 
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                                                        1880                                                              1881 

1872               60 g  -  «Сентябрь, 1939» (картина Михаила Былины, 1904-1982)                                        -         -   

1873               60 g  -  «Партизаны» (картина Людвика Мацага, 1920-2007)                                                 -         -   

1874               60 g  -  «Сражение при Монте Кассино» (картина Антонина Боратынского, род. 1930)    -         -   

1875               60 g  -  «Дорога на Ленино» (картина Михаила Былины, 1904-1982)                                   -         -   

1876               60 g  -  «Танковое наступление на Варшаву, 17 января 1945 г.» (картина Стефана            -         -   

                                   Гарватовского, род. 1931)

1877               60 g  -  «Сражение на Нейссе» (картина Михаила Былины, 1904-1982)                               -         -   

1878               60 g  -  «На Одере» (картина Константина Мацкевича, 1894-1985)                                      -         -   

1879               60 g  -  «2.5.1945 в Берлине» (картина Михаила Былины, 1904-1982)                                  -         -   

1880               60 g  -  «Эсминец «Блискавица»» (картина Марьяны Моква, 1889-1987)                            -         -   

1881               60 g  -  «Преследование» (самолёты МиГ-17) (картина Тадеуша Кулисевича, 1899-         -         -   

                                   1988)

1968.  Ноябрь.  5 Конгресс Польской объединённой рабочей партии.

Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11 : 11½. Марки многоцветные. Тиражи: 3,977; 4,34; 4,25.

  [image: image261.jpg]


 [image: image262.jpg]


 [image: image263.jpg]


 
                                    1882                                                         1883                                             1884 

1882               60 g  -  «Пролетариат» (картина Фелисиана Коварского, 1890-1948)                                   -         -   

1883               60 g  -  «Манифест» (картина Войцеха Вейсса, 1875-1950)                                                   -         -   

1884               60 g  -  «Забастовка» (картина Станислава Ленца, 1861-1920)                                              -         -   

1968.  Ноябрь.  Мемориалы жертвам 2-й мировой войны в Польше.  

Рисунки: . Печать: металлография. Греб. 11 : 11½ (1885-1887) и греб. 11½ : 11 (1888-1889).  Тиражи: 6,512; 6,52; 6,424; 6,512; 6,632.
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                                                  1885                                  1886                                1887 
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                                                           1888                                                       1889 

1885               40 g  -  Мемориал Замосць советским воинам и военнопленным павшим за осво-            -         -
                                   бождение Польши от фашистской оккупации  (коричнево-карминовая)

1886               40 g  -  Мемориал Полично; захоронение польских партизан народной гвардии               -         -
                                   пленных  (тёмно-сине-фиолетовая)
1887               40 g  -  Монумент повстанцам в Познани (сиренево-чёрная)                                                -         -
1888               40 g  -  Могила неизвестного солдата в Варшаве (тёмно-серо-синяя)                                  -         -
1889               40 g  -  Мемориал Картузы; захоронение советских воинов павших за освобождение      -         -
                                   Польши  (коричнево-чёрная)
1968.  Ноябрь.  Живопись. Охота на картинах.   Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11. Марки

многоцветные.  Тиражи: 4,105; 3,97; 2,819; 1,578; 1,636; 2,23; 1,118; 1,131.
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                                                1890                                                                           1891 
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                                                1892                                                                           1893 
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                                                1894                                                                           1895 
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                                                1896                                                                           1897 

1890               20 g  -  «Выход на охоту» (картина Войцеха Коссака, 1857-1942)                                        -         -
1891               40 g  -  «Ястребиная охота» (акварель Юлиуса Коссака, 1824-1899)                                    -         -
1892               60 g  -  «Нападение волка» (картина Альфреда фон Веруш-Ковальского, 1849-1915)       -         -
1893              1,5 z  -  «Возвращение с медведем» (картина Юлиана Фалата, 1853-1929)                          -         -
1894              2,5 z  -  «Охота на лису» (картина Томаса Сюзерленда, 1785-1838)                                      -         -
1895              3,4 z  -  «Охота на кабана» (картина Франса Снайдерса, 1579-1657)                                     -         -
1896              4,5 z  -  «Охотники на привале» (картина Василия Перова, 1834-1882)                                -         -
1897              8,5 z  -  «Охота на львов в Марокко» (картина Евгения Делакруа, 1798-1863)                     -         -
1969.  Февраль.  Собаки.   Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11 : 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: 6,384; 5,248; 6,469; 5,004; 4,995; 2,307; 1,201; 1,201.
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                                       1898                                            1899                                             1900 
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                                 1901                                                 1902                                                    1903 
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                                                                     1904                                      1905 

1898               20 g  -  Мальтийская болонка                                                                                                    -         -
1899               40 g  -  Жесткошёрстный фокстерьер                                                                                       -         -
1900               60 g  -  Афганская борзая                                                                                                           -         -
1901              1,5 z  -  Шнауцер                                                                                                                          -         -
1902              2,5 z  -  Английский сеттер                                                                                                         -         -
1903              3,4 z  -  Пекинес                                                                                                                           -         -
1904              4,5 z  -  Немецкая овчарка                                                                                                          -         -
1905              8,5 z  -  Английский пойнтер                                                                                                     -         -
1969.  Февраль.  9-й Конгресс Польской демократической партии.   Рисунок: . Печать:

офсет. Греб. 11½ : 11¼. Марка многоцветная.  Тираж: 3,62.
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                                                                                         1906 

1906               60 g  -  Стилизованный герб Польши на откосе крыши дома                                                -         -
1969.  Февраль.  5-й Конгресс Польской объединённой крестьянской партии.
Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11½ : 11¼. Марка многоцветная.  Тираж: 6,746.
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                                                                                         1907 

1907               60 g  -  Стилизованный сноп пшеницы                                                                                    -         -
1969.  Апрель.  50 лет Олимпийскому комитету Польши.    Рисунок: . Печать: офсет. Греб.
11½ : 11. Марки многоцветные.  Тиражи: 6,576; 6,322; 6,26; 6,128; 3,506; 2,501; 1,202; 1,202.
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                                          1908                                       1909                                         1910 
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                                          1911                                       1912                                         1913 
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                                                                1914                                         1915 

1908                  10 g  -  Бег. Спринтер на старте.                                                                                            -         -

1909                  20 g  -  Спортивная гимнастика. Упражнения на бревне.                                                   -         -

1910                  40 g  -  Тяжёлая атлетика. Штангист.                                                                                    -         -

1911                  60 g  -  Лёгкая атлетика. Метание копья.                                                                              -         -

1912      2,5 z + 50 g  -  Лёгкая атлетика. Метание  диска.                                                                             -         -

1913         3,4 z + 1 z  -  Бег на длинные дистанции.                                                                                       -         -

1914         4 z + 1,5 z  -  Борьба                                                                                                                          -         -
1915               7 + 2 z  -  Фехтование                                                                                                                 -         -
1969.  Май.  Туризм в Польше.    Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11¼. Марки многоцветные.
Тиражи:  6,841; 6,867; 4,157; 5,326; 5,87; 4,03; 1,101; 1,102.
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                                                                                           1922 
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                                           1917                                         1921                                     1923 

1916                  40 g  -  Карта Свентокшиского Национального парка                                                        -         -

1917                  60 g  -  Замок в Недзицы (построен около 1370 г.)                                                              -         -

1918               1,35 z  -  Парусная яхта и крепость с маяком при Колобжег (Кольберг)                             -         -

1919                 1,5 z  -  Замок Дюков в Померании при Шецине                                                                  -         -

1920                 2,5 z  -  Вид на город Торун и Вистула                                                                                  -         -

1921                 3,4 z  -  Вид на город Клодзко                                                                                                 -         -

1922                    4 z  -  Вид на город Солеюв                                                                                                  -         -

1923                 4,5 z  -  Вид на Торговую площадь города Казимеж Дольны                                              -         -

МАРКИ С КУПОНАМИ.
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                                                        1917Zf                    1921Zf                     1923Zf 
1916Zf               40 g  -  Рисунок и цвет марки 1916; на купоне: ветка лиственницы с шишками.            -         -

1917Zf               60 g  -  Рисунок и цвет марки 1917; на купоне: ветка колючника бесстебельного.         -         -

1918Zf            1,35 z  -  Рисунок и цвет марки 1918; на купоне: ветка синеголовника приморского.       -         -

1919Zf              1,5 z  -  Рисунок и цвет марки 1919; на купоне: герб города Шецин                                  -         -

1920Zf              2,5 z  -  Рисунок и цвет марки 1920; на купоне: герб города Торун                                    -         -

1921Zf              3,4 z  -  Рисунок и цвет марки 1921; на купоне: герб города Клодзко                                -         -

1922Zf                 4 z  -  Рисунок и цвет марки 1922; на купоне: герб города Сулеюв                                 -         -

1923Zf              4,5 z  -  Рисунок и цвет марки 1923; на купоне: герб города Казимеж Дольны                 -         -

1969.  Июнь.  Одиночное плавание вокруг света на парусной яхте Леонида Телига.

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11½ : 11¼. Марка многоцветная.  Тираж: 7,234.
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                                                                                         1907 

1924               60 g  -  Парусная яхта и маршрут плавания на карте мира                                                    -         -
1969.  Июнь.  К 500-летию со дня рождения Николая Коперника (1473-1543).  Рисунки: . 
Печать: металлография в сочетании с офсетом. Греб. 11½. Марки многоцветные. Тиражи: 7,012; 7,012; 4,154.
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                                                           1925                                                         1926 

                                                            [image: image314.jpg]


 

                                                                                          1927 

1925               40 g  -  Портрет польского учёного эпохи Возрождения, астронома, математика              -         -
                                   автора гелиоцентрической системы мира Николая Коперника; надпись:
                                   «Он держал Солнце и двигал Землю»

1926               60 g  -  Портрет Николая Коперника, глобус и карта созвездий                                            -         -
1927              2,5 z  -  Портрет Николая Коперника и гелиоцентрическая система мира                            -         -
1969.  Июль.  5-е Национальное оповещение Польского Союза Следопытов.  Рисунки: . 

Печать: металлография в сочетании с глубокой. Греб. 11 : 11¾. Марки многоцветные. Тиражи:
6,139; 8,148; 6,286.
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                                                       1928                            1929                          1930 

1928               60 g  -  Надпись: «Память»; крест Следопыта и вечный огонь                                              -         -
1929               60 g  -  Надпись: «Оборона»;  крест польских скаутов и стилизованный орел                    -         -
1930               60 g  -  Надпись: «Труд»; крест польских скаутов и контурная карта Польши                   -         -
1969. Июль. 25 лет Польской Народной Республики. Сцепка.   Рисунки: . Печать: офсет с
тиснением. Греб. 11. Марки многоцветные. На всех марках серии: гербовый орёл и надпись «ХХV
лет ПНР».  Тиражи: по 6,417.
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                 1931                             1932                            1933                            1934                           1935 

1931               60 g  -  Пограничник у пограничного столба на страже польских границ.                          -         -
1932               60 g  -  Нефтеперерабатывающий химический комбинат в Плоцке                                     -         -
1933               60 g  -  Комбайн на уборке урожая зерновых                                                                          -         -
1934               60 g  -  Большой театр в Варшаве                                                                                             -         -
1935               60 g  -  Здание Университета и памятник Марии Склодовской-Кюри в Люблине             -         -
   Печать: офсет. Греб. 11. Марки многоцветные. На всех марках серии: надпись «ХХV  ПНР». 
   Тиражи: по 5,825; .
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                                                     1936                                                                   1937 
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                                                     1938                                                                   1939    
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1936               60 g  -  Шахтёр по добыче угля                                                                      .                          -         -
1937               60 g  -  Работник химической промышленности                                                                     -         -
1938               60 g  -  Рабочий сталелитейного производства                                                                        -         -
1939               60 g  -  Рабочий в отрасли кораблестроения и корабль                                                          -         -
1969.  Август.  Высадка первого человека на Луне. 

Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 12 : 12¾. Марка многоцветная. Тираж: 2,7197.
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                                                                                          1940 

1940             2,5 z  -  Посадка лунного модуля на Луне; американский астронавт на поверхности          -         -
                                  Луны; вид на планету Земля с Луны. 

МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 8 марок и 2 купона. Лист имеет оформленные поля. Тираж: 0,034.
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1969.  Сентябрь.  Картины польских мастеров живописи.   Рисунки: . Печать: глубокая.
Греб. 11¼. Марки многоцветные. Тиражи: 3,8; 3,806; 5,088; 3,999; 5,006; 3,497; 1,344; 1,668.
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                                                                1944                                               1945 
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                                                        1947                                                                 1948 

1941             20 g  -  «Материнство», Станислав Выспяньский (1869-1907)                                                -         -
1942             40 g  -  «Гамлет», Яцек Мальчевский (1854-1929)                                                                    -         -
1943             60 g  -  «Бабье лето», Юзеф Хелмонский (1849-1914)                                                              -         -
1944               2 z  -  «Две девушки», Ольга Бознанская (1865-1940)                                                            -         -
1945            2,5 z  -  «Солнечный день в Мае», Юзеф Мехоффер (1869-1946)                                            -         -
1946            3,4 z  -  «Женщина, расчёсывающая волосы», Владислав Слевинский (1856-1918)              -         -
1947            5,5 z  -  «Стиль жизни», Юзеф Панкевич (1866-1940)                                                               -         -
1948               7 z  -  «Похищение дочери короля», Витольд Войткевич (1879-1909)                                 -         -
МАЛЫЕ ЛИСТЫ.  В листе: 4 марки и 2 купона. Лист имеет оформленные поля. Тиражи:  0,95;

0,9515; 1,272; 0,9997; 1,2515; 0,8742; 0,336; 0,417.
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1969.  Сентябрь.  4-й Конгресс Союза борцов за Свободу и Демократию. 

Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11½ : 11. Марка многоцветная. Тираж: 7,323.
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                                                                                          1949 

1949              60 g  -  Статуя богини Победы                                                                                                   -         -
1969.  Сентябрь.  Мемориал узникам концентрационного лагеря Майданек. 

Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11. Марка многоцветная. Тираж: 6,47.
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                                                                                          1950 

1950              40 g  -  Выставочное здание и деталь монумента мемориала «Майданек»                           -         -
1969.  Сентябрь.  Национальные танцы и костюмы разных областей Польши.
Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11½ : 11. Марки многоцветные. Тиражи: 5,712; 5,643; 4,062; 3,689;
3,291; 2,0; 1,1; 1,1.
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                                                                  1957                                           1958 

1951              40 g  -  Костюмы и танцы из Крщонув (Люблин)                                                                    -         -
1952              60 g  -  Костюмы и танцы из Ловиц (Лодзь)                                                                             -         -
1953           1,15 z  -  Костюмы и танцы из Розбарк (Катовице)                                                                    -         -
1954           1,35 z  -  Костюмы и танцы из Нижней Силезии (Вроцлав)                                                      -         -
1955             1,5 z  -  Костюмы и танцы из Опочно (Лодзь)                                                                           -         -
1956             4,5 z  -  Костюмы и танцы из Новой Саксонии (Краков)                                                         -         -
1957                5 z  -  Костюмы и танцы из Высокогорья (Краков)                                                               -         -
1958                7 z  -  Костюмы и танцы из Курпе (Варшава)                                                                        -         -
1969.  Октябрь.  За безопасность движения на дорогах. 

Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 11. Марки многоцветные. Тиражи: 7,06; 6,87; 1,488.
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                                                    1959                              1960                             1961 

1959              40 g  -  Следы на дороге                                                                                                              -         -
1960              60 g  -  Двойка лошадей в упряжи поперёк дороги                                                                  -         -
1961             2,5 z  -  Встречные автомобили на дороге; ослепление дальним светом водителя               -         -
1969.  Октябрь.  50 лет Международной организации труда (ILO). 

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11 : 11½.  Тираж: 3,052.
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                                                                                        1962 

1962              2,5 z  -  Защитная маска сварщика;  Эмблема Международной организации труда            -         -
                                   (фиолетово-ультрамариновая, оливково-коричневая)
1969.  Ноябрь.  Картины польских живописцев, изображающие ремесленников 16-го 

века. Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 12½.  Тиражи: 6,264; 6,264; 3,312; 2,634; 1,81; 1,996; 0,722;

0,748.
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                                                                  1969                                              1970 

1963               40 g  -  «Ремесленик, отливающий колокола»                                                                        -         -
1964               60 g  -  «Студия художника»                                                                                                     -         -
1965            1,35 z  -  «Резчик по дереву»                                                                                                        -         -
1966            1,55 z  -  «Мастерская сапожника»                                                                                              -         -
1967              2,5 z  -  «Ремесленик-медник»                                                                                                   -         -
1968              3,4 z  -  «Пекарня булочника»                                                                                                    -         -
1969              4,5 z  -  «Мастерская портного»                                                                                                 -         -
1970              7,0 z  -  «Мастерская ремесленика, изготавливающего луки и стрелы»                                -         -
1969.  Декабрь.  Народное творчество. Резьба по дереву.
Рисунки: . Печать: офсет. Греб. 12½ : 12¾. Тиражи: 5,496; 4,932; 5,767; 2,1; 1,827; 1,796; 1,08; 1,08.
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                    1975                                 1976                                      1977                                         1978 

1971               20 g  -  «Ангел» (19-й век)                                                                                                          -         -
1972               40 g  -  «Скорбящий Христос» (фрагмент скульптуры) (19-й век)                                        -         -
1973               60 g  -  «Скорбящий Христос» (скульптура) (16-й век)                                                          -         -
1974                 2 z  -  «Плачущая девушка» (фрагмент скульптуры) (19-й век)                                          -         -
1975              2,5 z  -  «Адам и Ева»                                                                                                                  -         -
1976              3,4 z  -  «Девушка с птицами»                                                                                                    -         -
1977       5,5+1,5 z  - «Хор»                                                                                                                               -         -
1978       7,0+1,5 z  - «Шарманщик и семья с детьми»                                                                                   -         -
1969.  Декабрь.  Писатели и поэты Польши.   Рисунки: . Печать: металлография в сочетании
с глубокой. Греб. 11¼. Тиражи: 8,375; 7,985; 5,981; 5,12; 4,345; 3,14; 3,145.
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                                                                                          1985 

1979               40 g  -  Леопольд Стафф  (1878-1957)                                                                                      -         -
1980               60 g  -  Владислав Брониевский  (1897-1962)                                                                          -         -
1981            1,35 z  -  Леон Крючковский  (1900-1962)                                                                                  -         -
1982              1,5 z  -  Юлиан Тувим  (1894-1953)                                                                                           -         -
1983            1,55 z  -  Константин Гальчинский  (1905-1953)                                                                        -         -
1984              2,5 z  -  Мария Дабровская  (1889-1965)                                                                                   -         -
1985              3,4 z  -  Софья Нальковская  (1885-1954)                                                                                  -         -
1970.  Январь.  25 лет Освобождения Варшавы от фашистских захватчиков. 

Рисунок: . Печать: глубокая. Греб. 11¼. Марка многоцветная.  Тираж: 6,042.
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                                                                                        1986 

1986                60 g  -  Статуя Победы с мечом в тонах национального флага Польши                              -         -
1970.  Январь.  100 лет Профессиональному союза печатников Польши. 

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 6,408.
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                                                                                        1987 

1987                60 g  -  Старинная гравюра с изображением первой польской типографии                        -         -
1970.  Февраль.  Птицы промысловых пород.  Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11½. Марки
многоцветные.  Тиражи: 7,347; 7,523; 4,525; 5,27; 3,301; 1,998; 1,102; 1,102.
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                                          [image: image387.jpg]


 [image: image388.jpg]


 

                                                                  1994                                           1995 

1988                40 g  -  Кряква (утиные) (Anas platyrhynchos)                                                                         -         -
1989                60 g  -  Фазан обыкновенный (Phasianus colchicus)                                                                -         -
1990             1,15 z  -  Вальдшнеп (сем. бекасовых)  (Scolopax rusticola)                                                      -         -
1990F           1,15 z  -  Рисунок марки 1990, (отсутствует чёрный цвет)                                                       -         -
1991             1,35 z  -  Турухтан (сем. бекасовых)  (Philomachus pugnax)                                                     -         -
1992               1,5 z  -  Вяхирь (или витютень) (род голубей)  (Columba palumbus)                                     -         -
1993               3,4 z  -  Тетерев-косач (сем. фазановых)  (Tetrao tetrix)                                                          -         -
1994               7,0 z  -  Серая куропатка  (Pedrix pedrix)                                                                                  -         -
1995               8,5 z  -  Глухарь (сем. фазановых)  (Tetrao urogallus)                                                              -         -
1970.  Апрель.  100 лет со дня рождения В.И. Ленина (1870-1924). 

Рисунок: . Печать: металлография в сочетании с офсетом. Греб. 11.  Тиражи: 6,005; 5,845; 2,455.
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                                                      1996                                                                1997 
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                                                                                        1998 

1996                40 g  -  Владимир Ильич Ленин за чтением газеты «Правда» в кремлёвском                    -         -
                                    (чёрно-оливково-коричневая, коричево-карминовая, карминовая)

1997                60 g  -  Владимир Ильич Ленин обращается с речью к делегатам  3-го Интер-                 -         -
                                    национального Конгресса в г. Петрограде (сиренево-фиолетовая, си-

                                    реневая, карминовая)

1998               2,5 z  -  Владимир Ильич Ленин с делегатами 10-го съезда Российской Ком-                    -         -
                                    мунистической партии (фиолетово-чёрная, красно-карминовая, кар-

                                    миновая)

ПОЧТОВЫЙ БЛОК. «Международная филателистическая выставка в Кракове, 1970».

Печать: металлография в сочетании с офсетом. Рам. 11.  Тираж:  0,65. 
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                                                                                        BL42 

BL42                4 х 60 g  -  В блоке 4 марки 1997.                                                                                            -         -

                                 На полях блока надписи: «Международная филателистическая выставка

                                 Краков 1970» и «100 лет со дня рождения В.И. Ленина»

1970.  Май.  25 лет Победе над фашистской Германией. 

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11 : 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 5,44.

                                                           [image: image393.jpg]



                                                                                        1999 

1999                60 g  -  Солдаты советской и польской армий у Бранденбургских ворот в Берлине          -         -

1970.  Май.  25 лет Победе над фашистской Германией.  Рисунок: . Печать: металлография
в сочетании с офсетом. Греб. 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 6,262.

                                                                  [image: image394.jpg]I




                                                                                        2000 

2000                60 g  -  Цветок, гербовый орёл и 7 гербов польских городов                                                -         -

1970.  Май.  Туризм в Польше.  Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11¼. Марки многоцветные.

Тиражи: 8,688; 9,119; 8,823; 9,15; 8,327.
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                                                                                        2001 
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                                             2002                                                                                   2003 
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                                             2004                                                                                   2005 

2001              60 g  -  Здание городской ратуши во Вроцлаве                                                                        -         -

2002              60 g  -  Кафедральный собор, площадь перед городским замком и костёлом в Ополе        -         -

2002F            60 g  -  Рисунок марки 2002, (отсутствует серо-коричневый цвет)                                        -         -

2003              60 g  -  Замок вблизи Легницы                                                                                                   -         -

2004              60 g  -  Замок в Болкове                                                                                                              -         -

2004F            60 g  -  Рисунок марки 2004, (отсутствуют оранжево-жёлтый и серый цвета)                     -         -

2005              60 g  -  Здание городской ратуши в Бржеге                                                                              -         -

2005F            60 g  -  Рисунок марки 2005, (розовый цвет выглядит как красный)                                     -         -

МАРКИ С КУПОНАМИ.
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                             2002                                                                                    2003 
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                             2004                                                                                    2005 

1970.  Май.  75 лет Польскому крестьянскому движению.  Рисунок: . Печать: офсет. 
Греб. 11¼.  Марка многоцветная.  Тираж: 6,185.
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                                                                                        2006 

2006                60 g  -  Флаг Польского крестьянского движения                                                                  -         -

1970.  Май.  Торжественное открытие нового здания Штаб-квартиры Всемирного 

Почтового Союза (U.P.U.) в Берне (Швейцария). Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11¾ : 11½.
Тираж: 2,616.

                                                                       [image: image406.jpg]


 
                                                                                        2007 

2007                2,5 z  -  Эмблема и новое здание Всемирного Почтового Союза в Берне                           -         -

                                     (синяя, фиолетово-синяя)

1970.  Май.  Кубок кубков чемпионата Европы по футболу.

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11½ : 11. Марка многоцветная.  Тираж: 6,656.

                                                                    [image: image407.jpg]


 
                                                                                        2008 

2008                60 g  -  Момент игры в футбол; борьба за мяч                                                                        -         -

2008Zf            60 g  -  Рисунок и цвет марки 2008,  с купоном                                                                      -         -

1970.  Июнь.  150 лет Научному обществу города Плоцк. 

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 13¾. Марка многоцветная.  Тираж: 7,56.
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                                                                                        2009 

2009                60 g  -  Эмблема Научного общества Плоцка («Лампа знаний»)                                          -         -

1970.  Июнь.  10-я Сессия Международной Олимпийской Академии. 
Рисунок: . Печать: глубокая. Греб. 11¼ : 11¾ (2010-2012), без зубцов (2013). Марки многоцветные.  Тиражи: 6,249; ?; 7,032; 0,869.
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                                                          2010                                                         2011 
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                                                          2012                                                         2013 

2010                60 g  -  «Бегуны» (рисунок на древнегреческой вазе)                                                            -         -

2011                60 g  -  «Стрелок из лука» (картина В. Скозиласа)                                                                 -         -

2012                60 g  -  Забег  спортсменов-бегунов на длинную дистанцию                                                -         -

2013            10+5 z  -  Древнегреческий атлет с факелом олимпийского огня и лошадью                         -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК. «Лошадь Победы».   Печать: глубокая. Без зубцов (иммитация зубцов).

Размер блока: 7,0 х 10,2 см. Многоцветный.  Тираж:  0,869. 
                                             [image: image413.jpg]


 
                                                                                        BL41 

BL41                10 + 5 z  -  В блоке марки 2013.  «Лошадь Победы» (фрагмент картины З. Каминс-       -         -

                                           кого).  На полях блока : Памятная медаль с изображением лица грека и
                                           руки с лавровой ветвью.

1970.  Июнь.  К 500-летию Н. Коперника.  Рисунок: . Печать: металлография в сочетании с
офсетом. Греб. 11½ : 11¾. Марки многоцветные.  Тиражи: 6,795; 6,504;  3,07.
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                                              2014                                  2015                                    2016 

2014                40 g  -  Портрет и факсимиле Николая Коперника (художник М. Бачиарелли                -         -

                                    (1731-1818)) и вид на город Болонья, где в 1498-1501 г.г. проживал 
                                    Н. Коперник
2015                60 g  -  Портрет и факсимиле Николая Коперника (художник В. Лессер (1745-1813))     -         -

                                    и вид на город Падуа, где в 1501-1503 г.г. проживал Н. Коперник

2016               2,5 z  -  Портрет и факсимиле Николая Коперника (художник Ц. Нора)  и вид на             -         -

                                    город Феррара, где в 1503 г. проживал Н. Коперник

1970.  Август.  Миниатюры с изображением выдающихся польских деятелей из

Национального музея в Варшаве.  Рисунок: . Печать: глубокая в сочетании с офсетом.

Греб. 11¼. Марки многоцветные.  Тиражи: 5,368;  .
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                                     2017                                              2018                                              2019 
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                                                                   2023                                            2024 

2017             20 g  -  «Портрет Александра Орловского (1777-1832)», (автопортрет)                                -         -

2018             40 g  -  «Портрет Яна Матейко (1838-1893)», (автопортрет)                                                   -         -

2019             60 g  -  «Портрет короля Стефана Батори (1533-1586)», (неизвестный художник)              -         -

2020            2,0 z  -  «Портрет Марии Лежзинской (1703-1768)», (неизвестный французский                 -         -

                                 художник)

2021            2,5 z  -  «Портрет Марии Валевской (1789-1917)», (художница Мария-Виктория                -         -

                                 Яквото)

2022            3,4 z  -  «Портрет Тадеуша Косьюшко (1746-1817)», (художник Ян Рустем)                        -         -

2023            5,5 z  -  «Портрет Самуэля Богумила Линде (1771-1847)», (художник Г. Ландольфи)         -         -

2023Zf        5,5 z  -  Рисунок и цвет марки 2023, с купоном                                                                          -         -
2024            7,0 z  -  «Портрет Михаля Огинского (1728-1800)», (художница Нанетта Розенцвейг)        -         -

2024Zf        7,0 z  -  Рисунок и цвет марки 2024, с купоном                                                                          -         -
МАЛЫЕ ЛИСТЫ.
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1970.  Сентябрь.  8-й Международный конкурс пианистов им. Шопена в Варшаве. 

Рисунок: . Печать: металлография в сочетании с глубокой. Греб. 11 : 11½.  Тираж: 2,833.

                                                                        [image: image433.jpg]


 
                                                                                         2025 

2025              2,5 z  -  Плакат Конкурса пианистов им. Шопена (серо-фиолетовая, чёрная)                      -         -

1970.  Сентябрь.  Национальная перепись населения (8 декабря 1970). 

Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11½ : 11¼. Марки многоцветные.  Тиражи: 6,679; 5,995.
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                                                                    2026                                       2027 

2026                40 g  -  Символическое изображение при переписи населения                                            -         -

2027                60 g  -  Семья, дом и флаг Польши                                                                                          -         -

1970.  Сентябрь.  25 лет Организации Объединённых Наций (ООН). 

Рисунок: . Печать: глубокая. Греб. 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 2,574.
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                                                                                         2028 

2028              2,5 z  -  Эмблема Организации Объединённых Наций                                                            -         -

1970.  Сентябрь.  Польский военный флот Второй Мировой Войны. 

Рисунок: . Печать: металлография. Греб. 11¼.  Тиражи: 7,068; 7,068; 2,608.
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                                                                                         2029 
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                                                                                         2030 
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                                                                                         2031 

2029               40 g  -  Боевой корабль «Piorun» (фиолетово-чёрная)                                                            -         -

2030               60 g  -  Подводная лодка «Orzel» (сине-чёрная)                                                                      -         -

2031              2,5 z  -  Боевой корабль «Garland» (тёмно-лилово-коричневая)                                             -         -

1970.  Октябрь.  День почтовой марки. Картины польских художников. 

Рисунок: . Печать: глубокая. Греб. 11½. Марки многоцветные. Тиражи: 6,876; 6,246; 6,517; 3,186;

3,996; 1,916;  1,204;  ?.
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                                                          2038                                                            2039 

2032               20 g  -  «Виоланчелист» (с картины Ержи Новосельского)                                                    -         -

2033               40 g  -  «Вид на Лодзь» (с картины Бенона Либерского)                                                        -         -

2034               60 g  -  «Музыкальная студия» (с картины Вацлава Тарашевского)                                     -         -

2035              1,5 z  -  «Натюрморт. Стиль жизни» (с картины Збигнева Пронашко)                                  -         -

2036              2,0 z  -  «Женщина, развешивающая бельё» (с картины Анджея Вроблевского)                 -         -

2037              3,4 z  -  «Экспрессия» (с картины Марии Яремы)                                                                    -         -

2038              4,0 z  -  «Протока в лесу» (с картины Петра Потворовского)                                                 -         -

2039              8,5 z  -  «Солнце» (с картины Владислава Стржеминского)                                                   -         -

1970.  Ноябрь.  Исследование космического пространства. «Луна-16».
Рисунок: . Печать: офсет. Греб. 11¼ : 11. Марка многоцветная. Тираж:  3,6.
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                                                                                          2040 

2040            2,5 z  -  Посадка советской автоматической станции «Луна-16» на поверхность Луны        -         -

МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе 8 марок и 2 купона. Многоцветный. Лист имеет оформленные поля.

Тираж: 0,45.
    [image: image449.jpg]PIERWSZE SPROWADZENIE MATERIALOW Z INNEJ PLANETY
PRZY POMOCY STACJI AUTOMATYCZNEJ , LUNA 16" Wrzesief 1970




 
   Тип II.  Без перфорации на поле блока слева. Тираж: 0,225.
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1970.  Декабрь.  Гобелены 16-го века в Вавельском замке.   Рисунок: . Печать: глубокая.
Греб. 11½ : 11¾. Марки многоцветные. Тиражи:  6,5; 4,0; 5,0; 3,5; 2,5; 1,3; 1,0.

        [image: image451.jpg] SOTETR
E POLSKA



 [image: image452.jpg]i\Val
VA A4
:
!
POLSKA 1



 [image: image453.jpg]POLSKA 1%



 [image: image454.jpg]


 
                          2041                                   2042                                   2043                                    2044 
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                                                2045                                   2046                                 2047 

2041               60 g  -  «Олень»                                                                                                                           -         -

2042            1,15 z  -  «Аист»                                                                                                                             -         -

2043            1,35 z  -  «Борьба леопарда и дракона»                                                                                        -         -

2044              2,0 z  -  «Мужской портрет»                                                                                                       -         -

2045              2,5 z  -  «Мальчик с птицей в руках»                                                                                         -         -

2046              4,0 z  -  «Бог, Адам и Ева»                                                                                                          -         -

2047              4,5 z  -  Панель с монограмой короля Сигизмунда Августа                                                   -         -

ПОЧТОВЫЕ БЛОКИ.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размеры блоков: 6,2 х 8,9 см. Блоки многоцвет-
ные.  Тиражи:  0,89; 0,89.
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                                              BL43                                                                                     BL44 

BL43              5,5 z  -  «Ангелы и герб Польского государства»                                                                   -         -

BL44           7 + 3 z  -  « Сатиры и монограма короля Сигизмунда Августа»                                              -         -

===== 

Конец
